



NR: 7773
DATA: 27/05/2024
COD: A9RE

PARTIDUL NATIONAL LIBERAL



Raport de activitate aferent anului 2023
BULZ DIONISIE
Consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului ORĂȘTIE

Subsemnatul Bulz Dionisie, în calitate de consilier local al municipiului Orăștie, pun la dispoziția cetățenilor interesați, prezentul raport de activitate menționând acțiunile pe care le-am întreprins pe perioada anului 2023.

În perioada anului 2023 am participat (în format online sau cu prezență fizică), la toate ședințele ordinare, extraordinare de îndată ale Consiliului Local al municipiului Orăștie, precum și la toate ședințele comisiilor din care fac parte, respectiv:

- Comisia pentru activități economico-financiare;
- Comisia pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte.

Participarea la ședințele de consiliu și la cele de comisie presupune parcurgerea tuturor documentelor atașate fiecărui Proiect de Hotărâre de Consiliu Local, documentare pe care am făcut-o corespunzător pentru a putea transmite propuneri de modificări, amendamente cât și pentru a putea avea un vot informat.

Cu ocazia ședințelor am solicitat lămuriri și detalii pentru propunerile de Hotărâri înaintate Consiliului Local spre aprobare.

În fiecare ședință de consiliu am luat cuvântul în vederea luării de poziție față de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, oportunități sau legalitate a proiectelor ori intervenții politice.

Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea, vizarea/nevizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați directori sau șefi de compartimente din aparatul tehnic al executivului pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Am prezidat ședințele de Consiliu Local atunci când am fost desemnat de plenul Consiliului. În această calitate am semnat toate documentele necesare apărute în urma discuțiilor din plenul ședințelor.

Am participat la ședințele pentru prezentarea propunerilor pe buget al Municipiului Orăștie pentru anul 2023.

Am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Împreună cu ceilalți colegi din



grupul PNL, am votat **"PENTRU"** acele proiecte care au venit în sprijinul cetățenilor cu scopul creșterii calității vieții în municipiul nostru iar la alte proiecte am votat **"ABȚINERE"** sau **"ÎMPOTRIVĂ"**.

Pentru avizarea rapoartelor pe comisie, în general, am avut o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

În calitate de consilier local am participat la evenimente și la activități cu caracter social, cultural, religios, istoric organizate cu diferite ocazii în comunitatea noastră. De asemenea am preluat unele sesizări care mi-au fost făcute de către cetățenii municipiului, pe care le-am transmis spre dezbateri colegilor consilieri din grupul PNL sau au fost prezentate în plenul Consiliului Local, sunt permanent dispus dialogului cu cetățenii fiindcă doar împreună putem găsi cele mai potrivite decizii pentru bunul mers al tuturor activităților urbei noastre.

În toată această perioadă am urmărit să acționez cu cât mai multă corectitudine și am căutat să-mi îndeplinesc atribuțiile pe care le am conform legilor în vigoare, având permanent drept obiectiv interesul comunității din care fac parte.

Doresc să menționez că în această perioadă a mandatului de consilier local pe anul 2023, toată activitatea mea s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității, aducând în prim plan aspecte care ar fi fost în dezacord cu principiile etice sau în dezacord cu o buna practică a administrației locale, în sprijinul și folosul cetățenilor care au avut încredere și au mi-au acordat votul lor.

În calitate de consilier, am depus în termen și în conformitate cu legile în vigoare declarațiile de avere și de interese.

Data,
26.05.2024

Semnătura,